
Referat af Generalforsamling i KOL-optimister, Esbjerg 

Mandag, den 26. februar 2024 

 

Formand Frank Nielsen bød velkommen og glædede sig over så mange 
fremmødte medlemmer – i alt 37 – hvorefter vi gik over til dagsordenen: 

Pkt. 1:   
   Valg af dirigent: Valgt blev Henning H. Christensen.  
     Henning konstaterede, at indkaldelse af valget var sket korrekt 
   i henhold til vedtægterne §5 og gav ordet til formanden. 

Pkt. 2: 
 Bestyrelsens beretning for 2023: 
 Frank orienterede omkring aktiviteterne i 2023 – herunder specielt 
omkring udflugten til Klægager (Den gamle Digegreves Gård) med en 
god frokost og efterfølgende besøg på Kammerslusen med 
selvfølgelig kaffe og kringle. En rigtig god tur. 
Vi har traditionen tro afholdt ”Sct. Hans-Grill-pølser” og naturligvis 
vores Julefrokost på Danhostel Esbjerg (tidl. Vandrerhjem). 
Tidligere forsøg på, at tilknytte fysioterapeut-studerende har endnu 
ikke givet resultat. Sedler hænger endnu på uddannelsesstedet. 
Frank orienterede om, at vi har arbejdet på at oprette et sangkor, 
men pt. må vi henvise til, at der er etableret sangkor på Vindrosen, 
hvor vi er meget velkomne. 
Endelig har vi forsøgt med ”Stole-yoga”. Forsamlingen tilkendegav et 
ønske om, at bestyrelsen arbejdede videre med ideen. 
Der blev givet stor ros til Gert og Flemming for deres store arbejde 
med at søge fondsmidler. (måske vi andre også kan lære det engang) 

 Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

Pkt. 3: 
Forelæggelse af revideret regnskab for 2023: 
Vores kasserer Agnete forelagde regnskabet og konstaterede 
indtægter på kr. 56.000, - og heraf et mindre overskud på kr. 4.000, - i 
forhold til sidste år. 

 Regnskabet blev taget til efterretning. 

Pkt. 4:  

Fastlæggelse af kontingent til gavekassen: 
Bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev vedtaget. 
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Pkt. 5:  
Behandling af indkomne forslag: 
Idet vi har mistet mange af vore ”fælles penge” ved, at nogle 
udebliver fra ”gratis-arrangementer” (vi har jo betalt entre, 
kuvertpris m.m.) stiller bestyrelsen forslag om at indføre en 
egenbetaling for at dække omkostninger for aktiviteterne. 
Hvis man udebliver, er pengene spildt. Der sker ikke nogen 
tilbagebetaling – dog naturligvis ved afmelding i forbindelse med 
sygdom og udgiften kan afmeldes. Helt klart tilbagebetaling, såfremt 
aktiviteten aflyses. 

Pkt. 6:  
Valg af ny bestyrelse: 
 
  Frank Nielsen 
  Mette H. Rasmussen 
  Henning H. Christensen 
   blev genvalgt til bestyrelsen. 
  Carl Henning 
  Per Juhl 
   blev genvalgt som suppleanter 
  Annette Olesen 
   blev genvalgt som revisor 

Pkt. 7: 
Eventuelt: 
Der er forespurgt, hvorvidt et medlem, der ikke respekterer gældende regler for 
foreningen samt Esbjerg Sundhedscenter kan ekskluderes af foreningen. 
 Det vil ikke være lovligt. 
 Situationen vil afklares med Esbjerg Sundhedscenter   
   (evt. at tilbyde personen alternativtræning). 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 


